

В Кемеровской области – Кузбассе команда следственного управления стала бронзовым призером в соревнованиях по мини-футболу

Команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу приняла участие в турнире по мини-футболу среди силовых структур. Соревнования проходили в спортивном комплексе Кемеровского областного отделения Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Динамо». В турнире принимали участие 6 команд различных правоохранительных органов Кузбасса. В матче за 3-е место сотрудники следственного управления в упорной борьбе со счетом 6:3 одержали победу над командой Кузбасского линейного управления МВД на транспорте. По итогам четырех игр команда следственного управления забила в ворота противника 26 мячей, при этом автором 14 из них стал заместитель руководителя территориального следственного отдела Алексей Жуйков.

Игра была захватывающей и напряженной, но важно, что прошла она в доброжелательной обстановке и конкурентной борьбе. По окончании спортивного мероприятия победителям и призерам были вручены кубки, грамоты и ценные подарки. Однако сами участники уверены, что самое главное – это позитивные эмоции, полученные в игре.

Изображения





10 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1722838>